

IKA – laboratorijska i procesna oprema

Tvrtka **IKA**, smještena u Staufen, Njemačka, nudi širok spektar inovativne laboratorijske i procesne tehnologije za raznovrsnu upotrebu u laboratorijima i proizvodnji kemijske, farmaceutske i prehrambene industrije. IKA je lider na globalnom tržištu laboratorijske opreme temeljem visoke kvalitete i naprednih rješenja s proizvodima kao što su: magnetske i stupne miješalice, tresilice, homogenizatori, mlinovi, rotacijski uparivači, kalorimetri, laboratorijski reaktori i posebno razvijani računalni programi. Iz cjelokupnog asortimana izdvajamo IKA-kalorimetre, koji se definitivno svojom kvalitetom, jednostavnošću i lakoćom održavanja ističu od ostalih na tržištu. Širok izbor kalorimetara i različitih dodataka različite namjene za različite industrije i s velikom raznolikošću stupnja automatizacije svakako daju prednost IKA-proizvođaču prilikom izbora idealnog uređaja za vaš laboratorij. IKA-kalorimetri imaju mogućnost određivanja kalorimetrijske vrijednosti prema tri različite metode: adijabatskoj, izoperiboličnoj i dinamičnoj. Kalorimetar C6000 brži je od svojih prethodnika C2000 i C5000. Visok stupanj automatizacije i intuitivni zaslon osjetljiv na dodir olakšavaju svakodnevni rad. Posebno ga se upotrebljava u sektorima u kojima su standardi strogi preduvjet svakog ispitivanja i gdje se analizira velik broj uzoraka. Najčešće se upotrebljava u industriji obrade otpada i industrijskih ostataka i u pogonima koji troše veliku količinu energije, kao što su toplane i cementare.

IKA-procesne tehnologije najmodernije su industrijske proizvodne tehnologije, koje se isporučuju prema principu "ključ u ruke" i pokrivaju široku paletu proizvoda: homogenizatori, miješalice, miješalice s mlaznim protokom, vakuum sušilice, uređaji za gnječenje kao i procesni pogoni prema zahtjevu kupca. Savjetovanje, osmišljavanje, realizacija kompleksnih projekata sastavni su dio IKA-usluge kao i dugogodišnja servisna podrška za sva IKA-rješenja. Tvrtka IKA raspolaže s procesnim i laboratorijskim laboratorijem u kojem možete isprobati svoje recepture prije nego se odlučite na kupnju opreme.

Tvrtka **Ru-Ve d. o. o.** dugogodišnji je službeni distributer cijelog asortimana IKA-laboratorijske i procesne opreme i ovlaštenu servisnu laboratorijsku opremu.

Za tehničke specifikacije i svoju ponudu kontaktirajte nas putem e-mail adrese: info@ru-ve.hr ili telefonskog broja: 01/333-52-50. Mrežne stranice: ika.com, ikaprocess.com, ru-ve.hr.



IKA®

Ru-Ve

info@ru-ve.hr t: +385(0)1-333-52-50 f: +385(0)1-333-52-59
Prosinačka ulica 14 – Kerestinec, HR-10431 Sveta Nedelja